

6类减刑假释案件须开庭审理

减刑、假释作为重要的刑罚变更措施,受到社会广泛关注。最高人民法院22日发布《最高人民法院关于办理减刑、假释案件具体适用法律若干问题的规定》。这个总共29条的司法解释自今年7月1日起正式施行。

最高人民法院有关负责人介绍,这部司法解释严格贯彻宽严相济刑事政策,积极推动减刑、假释案件审理程序公开、规范,对正确适用法律办理减刑、假释案件,维护刑罚执行的公平公正。其主要目的是“建立减刑、假释审理程序的公开制度,严格重大刑事罪犯

减刑、假释的适用条件”。

这位负责人介绍,长期以来,人民法院审理减刑、假释案件主要采用书面审理方式,这既不利于人民法院科学判断罪犯是否符合减刑、假释的条件,也不利于充分保护罪犯的合法权益。对减刑、假释案件依法实行开庭审理,可以避免人民群众对减刑、假释审理工作“暗箱操作”的疑虑,也可以使人民法院在审理减刑、假释案件时,听取刑罚执行机关、检察机关、罪犯本人以及同监区罪犯等多方面的意见,确保减刑、假释案件的公平公正。

这位负责人同时指出,司法解释选取了现阶段人民群众反映较为强烈、社会关注度较高、司法实践中也容易出问题的6类减刑、假释案件,明确要求必须开庭审理。

这6类减刑、假释案件分别是:因罪犯有重大立功表现提请减刑的;提请减刑的起始时间、间隔时间或者减刑幅度不符合一般规定的;在社会上有重大影响或社会关注度高的;公示期间收到投诉意见的;人民检察院有异议的;人民法院认为有开庭审理必要的。

据新华社



【天下】

不干了!

澳大利亚外长访美时宣布辞职

据澳大利亚联合新闻社22日报道,正在美国访问的澳大利亚外长陆克文宣布因无法得到总理吉拉德的支持,决定辞去外长职务。

陆克文说,工党资深人士近期针对他的诚信以及是否适合继续担任政府部长的职务进行公开言语攻击,然而总理吉拉德至今未做出任何回应,即可视作她对这些言论的支持。他说:“鉴于现在的形势,我无法继续成为他们中的一员。”

陆克文在美国华盛顿举行的新闻发布会上表示,在美国而不是澳大利亚宣布自己辞职的决定是无奈之举,自己对此感到“非常不舒服”和“遗憾”。

陆克文将于24日返回澳大利亚,届时将发表一份公开声明。据新华社

“高潮迭起”的碑文

湖北为整治塘堰立碑,内容明确规定

目前,湖北省去年年底开展的“万名干部进万村挖万塘”(简称“三万”活动)已经进入尾声。而湖北省水利厅针对该活动曾发布文件,对塘堰整治立碑的规格、内容都作出统一要求,引发争议。

湖北省决定从去年12月5日开展为期3个月的“三万”活动,在全省整治塘堰20万个以上,以此带动农村小型水利设施的建设。数日后,湖北省水利厅发文对塘堰整治立碑作出统一要求;并在去年12月21日又发文,对碑文内容进行调整。

2月21日,记者在湖北省水利厅官网看到了去年12月21日下发的《关于调整塘堰整治石碑背面碑文内容的通知》(以下简称《通知》)。新碑文中加入了“惠民生”、“众志成城”、“规模空前,高潮迭起”等词语。

《通知》一经发出就引起了网民的热议。许多网民认为,金杯银杯都不如群众的口碑。修塘堰立碑是为了体现政绩,是“劳民伤财”的下策。据《南方日报》



一名中年妇女背着灌装好天然气的大型塑料包回家。

“比较敏感”的招聘

湖南涟源招聘被指看家世背景

近日,一则网帖显示湖南省涟源市经济开发区公开选调15名工作人员的考试成绩表,成绩表“备注”一栏有“市领导打招呼”、“家景好”等字眼,引起数千网友转发评论。

网帖中有一份成绩排名表,入选的15名考生里,有13名考生的“备注”一栏,写着“市领导打招呼”、“家景好”、“管理区书记夫人”、“副市长侄女”等字样。只有成绩第8名和第14名的考生“无家景”。

涟源市人事局办公室工作人员称,去年底,就有人将相似帖子发到网上,他们找到了发帖人,是此次招聘的一名落榜考生。“成绩单后面根本就没有‘备注’一栏,这一栏是他(当事落榜生)自己杜撰的。”该人员说。对于“备注”中标明的领导夫妻、亲戚关系等,该工作人员表示该问题“比较敏感”,但只要不是笔试、面试、测评过关就可聘用。据《新京报》

“不便回应”的教材

小学生发现教辅书涉嫌抄袭

近日,儿童阅读推广人阿甲从女儿的口中得知,人教版小学语文六年级下册的《同步阅读》中一篇署名“江江”的《树的故事》,和图画书《爱心树》,内容几乎一样。

阿甲告诉记者,自己的女儿读到《树的故事》,就知道是《爱心树》改编的,小孩子都能发现,编写教材的水平让人怀疑。

《爱心树》为美国作家谢尔·希尔弗斯坦的经典作品,2003年由傅惟慈翻译,南海出版公司出版。

傅惟慈告诉记者:“《爱心树》入选语文阅读教材,让更多的孩子可以看到它,自然是一件好事情。但是,教材编写者不应该未征求作者同意,就加以改编,而署名问题,则是直接侵犯了作者的权益。”

2月21日,记者致电人民教育出版社课程教材研究所,问及此事,一位不愿透露姓名的工作人员表示,该书的编写出版方不想就此事公开回应。据《新京报》

要是说她背的是天然气,你信吗?你信,或者不信,它确实发生了——

村民用塑料袋灌天然气背回家

在山东省滨州市黄河十二路西首有一处油井,附近村庄不少村民用大型塑料袋自行灌装天然气,让人不禁捏一把汗。油田工作人员称,村民这么去做确实存在很大的安全隐患,但他们劝阻了多次却不见效。

前日,记者来到这里时,提油机正常运行,一座油罐和大型燃气炉放置在提油机两侧,周围没人值守。上午10时,一名中年妇女带着一个大型塑料包来到提油机附近。该妇女熟练地拧开天然气出气阀,接到她随身携带的包裹上,塑料包迅速膨胀,很快形成了一个长约6米、直径约1米的大型气囊。大约4分钟后,气囊被充满。

该妇女告诉记者,气囊中的天然气可以用来烧水、做饭,这一包气能用5天。回到家以后,从气包伸出根管子接到炉子上就行。“用着很方便,都多少年了一点事没

有,附近村里的村民都这么用。”妇女告诉记者,这一包气很轻,有两三斤重,还不如这个塑料袋包自身重。至当天18时,又有4名村民带着气包先后来到该油井灌气。

据油井旁边一处公厕的管理员介绍,附近村子的村民到该油井灌气已有多年时间,村民所用气囊为塑料薄膜自制而成。据负责看护该油井的胜利油田滨南采油厂一名员工介绍,该油井已经运行20余年,村民灌气的历史应该和油井建成的时间差不多。

“按规定,天然气易爆炸易燃烧,禁止外人灌用,无论是灌装还是使用过程,包括他们使用的自制容器,都存在巨大安全隐患。他们背着气包就像背着大炸弹,我们曾经劝阻多次但都不见效。”该工作人员无奈地说。据《齐鲁晚报》

悲剧了!

海地狂欢节造成2死120多人受伤

海地警方21日说,19日开始的狂欢节已造成至少2人死亡、120多人受伤。

警方发言人说,狂欢节期间,1名男子不慎掉进水中淹死,另外1名男子被冷枪打死;受伤者中大多是在毆斗中被棍棒、石块击伤,另有一些人被枪击和刀砍致伤。

这是海地大地震后首次举行狂欢节。2010年1月12日,海地发生里氏7.3级强烈地震,造成约30万人死亡、30多万人受伤,另有100多万人无家可归。据新华社

出轨了!

阿根廷城铁事故造成300人受伤

阿根廷首都布宜诺斯艾利斯22日发生一起城铁列车出轨事故,目前已造成至少300人受伤。

此次事故发生在地时间22日8时30分(北京时间22日19时30分)左右,布宜诺斯艾利斯市城铁萨姆托线上的一列城铁列车在进入第11区站时失去控制,撞上了二号站台,猛烈的撞击使得列车脱离轨道。

据救援人员介绍,此次事故造成至少300人受伤。

由于众多等原因,阿根廷的城铁线路经常发生交通事故。去年9月13日,一辆公交车和一辆城铁列车在布宜诺斯艾利斯的一个道口相撞,引发连环交通事故,共造成11人死亡、228人受伤。据新华社

你求平安扔的钱,可能 被他们捞去了——

游客求平安投币 他们用磁铁吸走

连日来,记者接到有市民报料称:在南京江北珍珠泉公园里,见到有人划着小船,用长棍套着磁铁,在景区里的一个湖中偷偷“吸金”,将游客扔进湖中的硬币吸上来。

目击者称,他们看到这一对中年男女划着一条小船,在湖中晃荡,不时用一根棍子在水中探来探去,并拿上拿下的。细看之下,这根棍子上竟然套着一个黑色的磁铁,在水下探了一会儿后,就有白晃晃的东西被吸上来,竟然都是一些硬币。不一会儿,就有十几枚硬币被捞了上来,被女子从磁



铁上摘下,扔到船中。

据附近一名拍摄婚纱照的师傅透露,这些人最多一天能吸到100多元。

记者在该景区的源头看到有一块告示,上面写明:游客向水中扔钱币,可保全家平安;如果扔到龙头上,则全家富贵吉祥等。但其中也有一条规定,就是不得捞取水中的钱币。对于这些捞钱的人,景区的一名工作人员称,他们并不知情,但得知这种情况后,他们将加强管理,以杜绝再次发生类似的事件。文/图 据《扬子晚报》

商丘市中医院男科

男性功能障碍

微创与神经阻滞术结合 中医精华

咨询电话: 0370-2692333

医院地址: 商丘市团结路30号(白云绿地) 场旁